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гр. София,  29.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 29.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

5410 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14:19 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. Д. Д., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. 

Д. В., с представено пълномощно в днешното съдебно заседание.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНИЯ АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно 

уведомен, не се явява, представлява се от юрк. К., с представено пълномощно в 

днешното съдебно заседание.  

 

СГП – редовно уведомени, не изпращат представител.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на К. Д. Д. от [населено място] чрез адв. В. Т. САК срещу 

мълчалив отказ на Главния архитект на Столична община по заявление 

вх.№САГ23ГР00-831/30.03.2023г.. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА направено уточнение от жалбоподателя, че жалбата следва да се приеме 

като подадена срещу заповед № САГ 23-НАР50-331/31.05.2023 г. на Главен архитект 

на Столична община.  



 

АДВ. В.: Поддържам жалбата както срещу мълчаливия отказ, така и срещу изричната 

заповед от 31.05. за отказ. Доколкото в административната преписка няма много 

документи считам, че за изясняване на делото от фактическа страна е необходимо да 

се изслуша СТЕ, която да установи какъв е актуалния статут на имота, действащият 

регулационен план, вижданията на общия устройствен план, и в тази връзка правя 

искане за назначаване на такава по въпроси, които съм формулирал подробно в 

писмена молба, която представям. Своевременно  доверителят ми ще внесе 

определен от Вас депозит.  

 

ЮРК.К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

административната преписка. Във връзка доказване на фактическите основания, 

посочени в оспорвания административен акт, аз също искам допускане на СТЕ с 

въпроси, подробно формулирани в писмена молба, която представям. Моля да ни се 

даде срок да уточним кои въпроси са относими.  

 

Съдът, предвид становището на страните и направените днес искания за назначаване 

на СТЕ, свързана с посочени конкретни въпроси,  ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на 

страните за изразяване на становище по направените искания в 5-дневен срок от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:24 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


